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Installation dimensions
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Dimensiones de instalacion
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Vergewissern Sie sich vor dem Bohren, dass sich an den Bohrstellen keine Hausinstalla-
tion befindet. Bei Beschadigung von Gas-, Strom-, Wasser- und Abwasserleitungen kann
Lebensgefahr oder Sachschaden entstehen.

Ensure before drilling that there are no domestic services located where you are drilling.
If gas, electric, water and effluent pipelines are damaged, this can endanger life or cause damage
to property.

Assurez-vous avant de forer qu'il n'y a pas d'installation domestique a I'endroit des points de
forage. Danger de mort ou de dommages matériels en cas de détérioration de conduites de gaz,
délectricité, d'eau ou d’'eaux usées.

Antes de taladrar, asegurese de que no hay ninguna instalacion doméstica en los puntos de
perforacion. Peligro de muerte o de dafios materiales en caso de dafarse los conductos de gas,
electricidad, agua y desagie.

Schonende Pflege fiir lhre HANSA Armaturen HANSASHINE
Gentle care for your HANSA fittings Polierpaste
Entretien en douceur des robinetteries HANSA Polishing paste
Cuidado de la griferia HANSA Pate a polir

Pasta de pulir

59913 577
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Mounting

Instructions )
Instrucciones
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Technische Anderungen vorbehalten
Subject to technical alteration @

Sous réserve de modifications techniques
Derechos reservados para efectuar modificaciones técnicas



Fiir den Installateur O 4

For the Plumber
Pour l'installateur
Para el instalador

Zur Wahrung der Gewahrleistungsrechte sind HANSA Produkte zwingend und ausschlieRlich durch einen sanitdren Fachhandwerker zu
montieren. Bei Reklamationen bzw. unerwartet auftretenden Mangeln wenden Sie sich an Ihren Installateur.

To maintain warranty entitlements, HANSA Products must be fitted exclusively by a specialist sanitary engineer.

In case of complaints or unexpected defects, contact your fitter.

Afin de préserver les droits de garantie, les produits HANSA doivent étre montés exclusivement par un spécialiste sanitaire.

Veuillez vous adresser a votre installateur en cas de réclamations ou de défauts imprévus.

Para salvaguardar los derechos de garantfa, los productos HANSA debe montarlos obligatoria y exclusivamente un artesano profesional en equipos
sanitarios. Consulte a su instalador en caso de reclamaciones o de presentarse defectos inesperados.

Zur Einhaltung der Gerduschwerte nach DIN 4109 sind bei hoheren Driicken als 6 bar Druckminderer in die Hauptleitung einzubauen.
Hohe Druckdifferenzen iiber ca. 1 bar zwischen Kalt- und Warmwasseranschluss sind zu vermeiden.

To comply with the noise emission figures required by DIN 4109, pressure reducers must be installed in the main pipe at higher pressures than 6 bar.
High pressure differences of more than approx. 1 bar between the cold and hot water connection should be avoided.

Afin de respecter les valeurs de bruit prescrites par la norme DIN 4109, il convient de monter des réducteurs de pression dans la conduite

principale lorsque les pressions sont supérieures a 6 bar.

Les différences de pression importantes supérieures a environ 1 bar entre les raccords eau froide et eau chaude doivent étre évitées.

Para el cumplimiento de los valores de ruido conforme a la norma DIN 4109 en caso de presiones superiores a 6 bares, debe montarse un

reductor de presion en el conducto principal.

Deben evitarse elevadas diferencias de presion, superiores a aprox. 1 bar, entre la conexion de agua fria y la conexion de agua caliente.

Schaden, die infolge unsachgemasser Behandlung, natiirlicher Abniitzung oder zu grosser Inanspruchnahme entstanden sind,
sind von unserer Gewahrleistung ausgeschlossen

Damage resulting from improper handling, natural wear and tear or excessive use are excluded from our warranty.

Nous déclinons toute responsabilité pour les dommages résultant d'un traitement non conforme, d'une usure naturelle ou d'une sollicitation
trop importante

Los dafios causados por un tratamiento inapropiado, el desgaste natural o una utilizacién excesiva, estan excluidos de nuestra garantia

HANSA - Partner der www.handwerkermarke.de

Allgemein anerkannte Regeln der Technik sind einzuhalten. (inshesondere Beachtung von DIN EN 1717 empfohlen)

Generally accepted engineering practices should be applied. (In particular, compliance with DIN EN 1717 is recommended)

Les régles de la technique généralement reconnues doivent étre respectées. (Il est notamment recommandé de respecter la norme DIN EN 1717)
Deben observarse las reglas técnicas reconocidas. (se recomienda observar especialmente la norma DIN EN 1717)

Vor Einbau der Armatur Rohrleitung gut spiilen
Flush pipes well before installing mixer

Purger I'installation avant la pose de la robinetterie
Antes de colocar el monobloc purgar la instalacion

Bei Frostgefahr Hausanlage entleeren.

Drain system completely if danger of frost.

En cas de risque de gel, vidanger I'installation d'immeuble.

En caso de peligro de hielo, purg la instalacion de agua, o bien vaciar las tuberias.

Hansa Armaturen GmbH

P. 0. BOX 81 02 40 » D-70519 Stuttgart
Sigmaringer Strasse 107 « D-70567 Stuttgart

Phone +49 (0)711 16 14 - 0 » Telefax +49 (0)711 16 14 - 368 gﬁ HHNSH
info@hansa.de «+ www.hansa.com
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Instrugées de montagem e de uso

Monterings- och bruksanvisning

Asennus- ja kayttdohje
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Prima di praticare i fori, € necessario accertarsi che sotto i punti previsti non si trovino alcune
linee dell‘installazione domestica. In caso di un danneggiamento delle condotte del gas, delle
linee elettriche, dell’‘acqua o di scarico, pud persistere un imminente pericolo di morte o di
danni materiali.

Controleer voor het boren of zich bij de boorplaatsen geen huisinstallatie bevindt. Bij be-
schadiging van gas-, stroom-, water- en rioolleidingen kan levensgevaar of schade ontstaan.

Fer du borer, ma du forvisse deg om at det ikke befinner seg husinstallasjoner i borepunkte-
ne. Ved skader pa gass-, strem-, vann- og avlgpsledninger kan det oppsta livsfare eller
materielle skader.

Antes de comecar a furar a parede, certifique-se de que néo existe no ponto pretendido qual-
quer instalagéo. Se forem danificados condutores eléctricos ou entao canalizagdes de gas,
agua ou esgotos poderao dai resultar danos materiais ou até mesmo perigo de vida.

Forvissa dig om innan du bérjar borra att ingen husinstallation befinner sig vid det tankta borr-
stallet. Vid skador pa gas-, strém-, vatten- och avloppsledningar kan livsfara eller materiella
skador uppsta.

Ennen poraukseen ryhtymista on varmistettava, ettd kohdalle ei osu sdhkdjohtoja tai kaasu-,
vesi- tai viemariputkia. Jos niita vioitetaan, siitd voi seurata aineellisten vahinkojen ohella jopa
hengenvaara.

HANSASHINE
Pasta lucidante
Poleringspasta
Polijstpasta
Massa de polir
Poleringspasta
59913 577 Kiillotustahna

Cura delicata per le valvole HANSA

Skansomt stell av dine HANSA-armaturer

Milde verzorging van uw HANSA armaturen

O cuidado suave para as suas torneiras HANSA
Skonsam vard for Era HANSA armaturer
HANSA-armatuurien hellavaraiseen hoitoon
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Montage Montering )
Montasje Asennus
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Salvo cambiamenti tecnici
Technische wijzigingen voorbehouden
Forbehold om tekniske endringer @

Sujeito a alteragdes técnicas
Tekniska andringar forbehalles
Oikeus teknisiin muutoksiin pidatetaan



Per I'nstallatore Para o instalador O 4
Voor de installateur For installatoren
For installatgren Asentajalle

Per conservare i diritti di garanzia, i prodotti HANSA devono essere montati obbligatoriamente ed esclusivamente da un installatore specializza-
to nel settore dei sanitari. In caso di reclami o di difetti inaspettati rivolgersi all‘installatore.

Det er tvingende ngdvendig at HANSA-produktene kun monteres av en handverker som er spesialisert pa saniteert utstyrt, for at garantien ikke
skal ga tapt. Henvend deg til monteren ved reklamasjoner eller uventede som matte oppsta.

Om de garantierechten te behouden, moeten HANSA producten beslist en uitsluitend door een sanitairvakman worden gemonteerd.
Bij reclamaties resp. onverwacht optredende gebreken, dient u contact op te nemen met uw installateur.

Para a salvaguarda dos direitos de garantia, os produtos HANSA devem ser montados Unica e exclusivamente por um técnico sanitario.
Em caso de reclamagdes ou de defeitos inesperados, dirija-se ao seu instalador.

For att bibehalla garantiansprak maste HANSA produkter ovillkorligen och uteslutande monteras av en utbildad installator.

Vid reklamationer resp. brister skall Ni vénda Er till Er installator.

Takuuoikeuksien sailyttamiseksi HANSA-tuotteet saa ehdottomasti asentaa yksinomaan LVI-alan ammattilainen.
Reklamaatiotapauksissa tai yllattéen esiintyvissa puutteissa pyydamme kaantymaan asentajan puoleen.

Per rispettare valori di rumorosita conformi alla norma DIN 4109, & necessario montare un riduttore di pressione nella tubazione principale in caso
di pressioni superiori ai 6 bar. Evitare differenze di pressione elevate (oltre 1 bar ca.) tra il raccordo acqua fredda e acqua calda.

For & overholde stayemisjonsverdiene iht. DIN 4109, ma det monteres en trykkreduksjonsventil i hovedledningen ved trykk pa mer enn 6 bar. Store
trykkforskjeller pa mer enn ca. 1 bar ma unngars mellom koplingene for kaldt og varmt vann.

Om de geluidswaarden overeenkomstig DIN 4109 aan te houden, moeten bij hogere drukken dan 6 bar drukreduceerkleppen in de hoofdleiding
worden gemonteerd. Hoge drukverschillen boven ca. 1 bar tussen koudwater- en warmwateraansluiting moeten worden vermeden.

Para o cumprimento dos valores de ruido segundo DIN 4109, no caso de pressdes superiores a 6 bar deve ser instalado um redutor de pressao
no tubo principal. Devem ser evitadas grandes diferengas de presséo, superiores a aprox. 1 bar, entre a ligagédo da agua fria e da agua quente.
For att halla bullervardena enligt DIN 4109 skall man montera in en tryckregulator i huvudledningen vid tryck éver 6 bar. Tryckdifferenser ver
ca 1 bar mellan kall- och varmvattenanslutning skall undvikas.

Jos paine on yli 6 baria, DIN 4109 mukaisten meluarvojen noudattamiseksi on paajohtoon asennettava paineenvahennin.Yli noin 1 barin paine-
erotusta kylma- ja lamminvesiliitannan valilla on valtettava.

| danni causati dal trattamento inappropriato, dall'usura naturale o da un utilizzo eccessivo sono esclusi dalla nostra garanzia

Skader som oppstar pga. ukorrekt behandling, naturlig slitasje eller for store belastninger, dekkes ikke av garantien.

Schade die resulteert uit onvakkundige behandeling, natuurlijke slijtage of te grote belasting, is uitgesloten van onze garantie.

Danos provocados por manuseamento inadequado, desgaste natural ou utilizagdo excessiva estdo excluidos da nossa garantia

Skador pa grund av osaklig behandling, naturligt slitage eller stérre belastning &r utesluten fran var garanti

Vahingot, jotka syntyvat epaasiallisen kasittelyn, luonnollisen kulumisen tai liian suuren rasituksen seurauksena, eivat sisally takuuseemme.

HANSA - Partner der www.handwerkermarke.de

Attenersi alle norme tecniche generalmente riconosciute (in particolare si consiglia di rispettare la norma DIN EN 1717).
Teknikkens generelt anerkjente regler skal overholdes. (szerlig anbefales det & overholde DIN EN 1717)

De algemeen erkende regels van de techniek moeten worden aangehouden. (in het bijzonder wordt de inachtneming van DIN EN 1717 aanbevolen)
Devem ser respeitadas as regras geralmente reconhecidas da tecnologia (recomenda-se em especial o cumprimento da DIN EN 1717).

Gallande erkanda regler for teknik skall foljas. (speciellt rekommenderas féljandet av DIN EN 1717)

Yleisesti hyvaksyttyja tekniikan saantdja on noudatettava. (suosittelemme ottamaan huomioon erityisesti DIN EN 1717)

Prima di installare il miscelatore spurage bene le condutture
Voor het inbouwen van de kraan, waterleiding goed doorspoelen
Gjennomspyl rgrledningene godt far montering av armaturen
Antes de colocar o monocomando, limpar a instalagéo

Spola rérledningen noga fore installationen av armaturen
Vesijohdot on huuhdeltava huolellisesti ennen hanan asennusta.

Con pericolo di gelo togliere la cartuccia e vuotare I'impianto.

Bij bevriezingsgevaar de patroon verwijderen en de installatie aftappen.
Ved frostfare fiernes patronen og amlegget temmes.

Em caso de perigo de gelo, tirar o cartucho e esvaziar a instalagao.

Vid frostrisk ska anlaggningen i huset tommas.

Pakkasvaurioiden estamiseksi koko jarjestelma on tyhjennettava.

Hansa Armaturen GmbH

P. 0. BOX 81 02 40 » D-70519 Stuttgart
Sigmaringer Strasse 107 « D-70567 Stuttgart

Phone +49 (0)711 16 14 - 0 » Telefax +49 (0)711 16 14 - 368 gﬁ HHNSH
info@hansa.de «+ www.hansa.com
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Monterings- og betjeningsvejledning
Instrukcja montauzu i obstugi

Montazni navod a navod k pouziti
Szerelési és kezelési leiras
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Montagemal Beszerelési méretek O 2

Wymiary wbudowania AiooTdoeig
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Skansom pleje til dine HANSA armaturer

Delikatna pielegnacja armatur HANSA

Setrna péce pro Vase armatury HANSA

Az On HANSA szerelvényeinek kiméletes &polasara
‘Hma @povrida yia Tig ptratapieg oag Tng HANSA
BepexHblii yxon 3a Bawweii apmatypoii ot HANSA

Inden De borer, skal De sikre Dem, at der ikke befinder sig nogen husinstallation ved boreste-
derne. Ved beskadigelse af gas-, stram-, vand- og spildevandsledninger kan der opsta livsfare
eller materielle skader.

Przed wierceniem nalezy sig¢ upewni¢, ze w miejscach do wiercenia nie ma instalacji domo-
wej. Przy uszkodzeniach przewoddw sieci gazu, pradu, wody i kanalizacji moga powstac
zagrozenia dla zycia albo szkody materialne.

Pfed vrtanim se presvédcte, ze se v misté vrtani nenachazi zadna domovni instalace. Pfi
poskozeni plynového, elektrického, vodovodniho a kanalizaéniho vedeni hrozi nebezpeci
ohrozeni zivota nebo vécné Skody.

A faras megkezdése elétt bizonyosodjon meg réla, hogy a furas helyén nincsenek-e veze-
tékek. Eletveszélyt okozhat, illetve anyagi karok keletkezhetnek, amennyiben a furas soran
megséril a gaz-, villany-, viz- vagy a szennyvizvezeték.

BePaiwBeiTe TTpIV TPUTTACETE OTI OTA CNUEI TPUTTAPATOG BEV UTTAPXOUV OIKIAKEG EYKATAOTACEIG.
e mepITTwon BAARNG aywywyv agpiou, peUPATOG Kal ATTOXETEUONG UTTOPE] va TTPOKANBoUV
UAIKEG {nMIEG Kal KivOUVOG yia TN {wi.

Mepen cBepneHvem ybeamtech, 4TO B TOUKaxX CBEPIIEHNsI OTBEPCTUI OTCYTCTBYIOT Kakue-nnbo
nuHuu. MNoBpexaeHne rasoBbixX, BOAONPOBOAHBIX, KAHAMU3ALUMOHHBIX TPYO 1 aneKTponpoBOaAK/
MOXeT BbI3BaTb MaTepuanbHbIi ylepd nnm cosaatb Yyrposy Ans XU3HW.

HANSASHINE
Polerpasta

Pasta do polerowania
Lestici pasta
Fényezépaszta
Aloipn oTiABwong
MonvpoBaneHasa nacta

59913 577
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Ret til tekniske andringer forbeholdes
Zmiany techniczne zastrzezone
Technické zmény vyhrazeny @

A miszaki modositasok joga fenntartva
Me k&0e emdPUAagN yia TEXVIKEG aAayEg
[MpaBo Ha TEXHUYECKN3EHEHUSI COXPaHSIETCS



Til installatgren A szerel6nek O 4
Dla instalatora Mo Tov udpauAIKO
Pro instalatéra [na cnecaps-caHTexHuka

Til opretholdelse af garantien ma HANSA produkter kun og udelukkende monteres af en autoriseret VVS-installater.
Kontakt installateren i tilfeelde af reklamationer eller uventet opstaende mangler.

Koniecznym warunkiem zachowania uprawnien gwarancyjnych jest montaz produktéw HANSA wytgcznie przez wykwalifikowanego montera urzadzen
sanitarnych. W razie reklamacji albo nieoczekiwanego wystapienia wad nalezy si¢ zwrdci¢ do instalatora.

Vyrobky HANSA musi byt vzdy instalovany vyhradné odbornym femesinikem sanitarni techniky, pouze tehdy zustavaji zachovana zaruéni prava. V
pripadé reklamaci resp. neocekavané se vyskytujicich nedostatkl kontaktujte svého instalatéra.

A szavatossagi jogok fenntartasa érdekében a HANSA termékeket kotelezé modon kizarélag csak vizvezeték-szerelé szakember szerelheti be.
Reklamaciok, illetve varatlan hibak esetén forduljon szereléjéhez.

lMa Slatpnan Twv SIKAIWPAETWY €K TNG EYYUNCEWS TTPETTEN N EyKATAoTAON TwV TTPoidvTwy TG HANSA va yiveTal amrapaitiTwg atmo EeIBIKEUPEVO
UBPAUAIKG. Z€ TIEPITITWON TTAPATIOVWY 1 N avauevopevwy BAaBwy Ba TTPETTEN va ETTIKOIVWVEITE PE TOV UDPAUAIKO 0ag.

[ins coxpaHeHusi npaB, CBA3aHHbIX C rapaHTuen, NpoaykTbl houpMbl HANSA B 06513aTenbHOM 1 UCKITIOYMTENBHOM NOpSiAKe AOMKHbI YCTaHaBMMBATHCS
TOMBKO CMELManiCTOM Mo CaHTEXHWKE. Mo Bonpocam, CBSA3aHHbLIM C peknamaLmsiMi Ui HEOXKWAAHHO BOSHUKLLMMI HeAOCTaTKamMu, obpallaiTech K
Bawwewmy cnecapto.

Til overholdelse af stajveerdierne iht. DIN 4109 skal der indbygges end trykreduktionsventil i hovedledningen ved hgjere tryk end 6 bar.

Hgije trykforskelle over ca. 1 bar mellem koldt- og varmtvandstilslutningen skal undgas.

W celu zachowania parametréw akustycznych zgodnych z normg DIN 4109 przy ci$nieniach wiekszych od 6 bar w przewodzie gléwnym muszg by¢
zainstalowane reduktory ci$nienia. Nalezy unika¢ duzych réznic cisnienia powyzej ok. 1 bar miedzy przytaczem zimnej i cieptej wody.

Pro dodrzeni hodnot hluku dle normy DIN 4109, je u tlaku vy$Sich nez 6 bar nutna instalace redukéniho ventilu do hlavniho potrubi. Zabrarite velkym
tlakovym rozdiliim nad cca 1 bar mezi piipojkou studené a teplé vody.

A DIN 4109 szerinti zajszint-értékek betartasa céljabdl 6 bar nyomas folott a févezetékbe nyomascsokkentét kell beépiteni. Kerdilni kell a kb. 1 bar-
nal magasabb nyomaskiilénbséget a hideg- és melegviz csatlakozas kozott.

Ma TNV TAPNON Twv TIHWY BopUuBou katd DIN 4109 TpéTel va ToTTOBETOUVTAI, OTAV ETTIKPATOUV TTIECEIG Avw Twv 6 bar, PEIWTAPES THEaNG 0TV KUpIa
YPapur. Oa TPETTEl va atroeUyovTal ol HEYGAEG DIapopEg Trieong TTep. dvw Tou 1 bar avapeoa otn oUvdeon kpUou Kai {eoTou vePoU.

C uenbto cobntoaeHns 3HaueHwii yposHsi Wwyma cornacHo DIN 4109 npu 3HaueHWsiX AaBneHwst, NpeBbilLaoLmx 6 6ap, B rmaBHbIN TpyGonposos,
HeobX0AMMO MOHTVUPOBATL PEAYKUMOHHBIN knanaH. He gonyckaTb 3Ha4YMTeNbHOM pasHOCTY AaBneHui, npesbillatoLleit npubn. 1 6ap, mexay
MecTamu NOAKMIOYEHNS XONOAHOW W ropsyeit BoAbl.

Skader, der skyldes ukorrekt behandling, naturlig slitage eller for stor belastning, deekkes ikke af vores garanti.

Szkody powstate wskutek nieprawidtowego obchodzenia sie z produktem i nieprawidtowej obstugi, naturalnego zuzycia oraz nadmiernych obcigzen sg
wykluczone z zakresu gwarancji

Skody vzniklé neodbornou manipulaci, pirozenym opottebenim nebo nadmérnym pouzivanim jsou ze zaruky vylougeny.

A szakszeriitlen kezelés, a természetes kopas, illetve a tulzott igénybevétel miatt keletkezett karokért nem vallalunk szavatossagot

BAGBeg TTOU TIPOKUTITOUV ATTO KOKH XPrion, QUOIKN ¢Bopd i uTTepBOAIKE peyaAn Katatrdvnon atmokAgiovTal amd Tnv Tapexopevn eyyinon

Halua rapaHTusi He pacnpocTpaHsieTcsi Ha NOBPEXAEHMS!, BO3HUKLLME B pesyrisTaTe HeHaamnexallero o6emyXiBaHmsi, eCTECTBEHHOTO M3HOCa UMK CIIMLLIKOM
BonbLLOI Harpy3Ku.

HANSA - Partner der www.handwerkermarke.de

Teknikkens alment anerkendte regler skal overholdes (det anbefales iseer at overholde DIN EN 1717).

Nalezy przestrzega¢ uznanych regut techniki. (zaleca sie szczegdlnie przestrzeganie przepiséw normy DIN EN 1717)
Dodrzujte obecné znama pravidla techniky. (doporu¢ujeme vénovat zvlastni pozornost normé DIN EN 1717)

Az dltalanosan elfogadott miiszaki szabvanyok betartasa kételezé. (kiilondsen az DIN EN 1717 szabvany figyelembevétele ajanlatos)
Oa TTPETTEl VO TNPOUVTAI Of YEVIKG I0XUOVTEG KAVOVEG TNG TEXVIKAG. (IBIaiTepn TTpoooxr Tpétel va Sivetal ato DIN EN 1717)
Heobxoanmo cobnioaaTh 0bLIEeNpUHATbLIE TeXHUYEeCkne HopMbl. (B YacTHocTH, pekomerayeTcs cobniogath Hopmy DIN EN 1717.)
Skyl rgrledningen godt inden montering af armaturet

Przed zamontowaniem armatury nalezy doktadnie wyptukac instalacje.

Pred montazi armatury potrubi dobfe proplachnéte

A szerelvény beszerelése el6tt jol Oblitjlik a csévezetéket

Mpiv TNV TOTTOBETNON TNG PTTATAPIOG VO EETTAUVETE KOAG TOV aywyo

Mepen ycTaHOBKOWM apMaTypbl XOPOLLIO MpoMoiiTe Tpy6GonpoBog,

Ved risiko for frost skal husets anleeg temmes.

Przy zagrozeniu mrozem nalezy oprézni¢ instalacje domowa.

V piipadé nebezpeci mrazu vyprazdnéte vodovodni rozvody.

Fagyveszély esetén viztelenitse a hazi berendezést!

Zg TTePITITWON TTaYETOU EKKEVWOTE TO OIKIOKO oUOTNUA.

Ecnu ecTb BeposiTHOCTb 3amMep3aHnust Tpy6, To Heo6XoAUMO YAaNUTb BCIO BOAY U3 CUCTEMbI.

Hansa Armaturen GmbH

P. 0. BOX 81 02 40 » D-70519 Stuttgart
Sigmaringer Strasse 107 « D-70567 Stuttgart

Phone +49 (0)711 16 14 - 0 » Telefax +49 (0)711 16 14 - 368 gﬁ HHNSH
info@hansa.de «+ www.hansa.com
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